



В Челябинской области двое местных жителей подозреваются в причинении смерти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в дневное время 16 мая 2020 года в одном из частных домов деревни Баландино Чесменского района, при совместном распитии спиртного, подозреваемые в ходе бытового конфликта нанесли множественные удары местному жителю. Впоследствии от полученных травм потерпевший скончался. С целью сокрыть совершенное преступление, подозреваемые отвезли и сбросили тело мужчины в карьер с водой, расположенный вблизи населенного пункта.

В настоящий момент подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.05.2020

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1465245>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
